

Poštovana/i,

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na ovogodišnji seminar pod nazivom **Tour of Serbia** u organizaciji Cambridge University Press-a. Predavanja i radionice će održati naš kolega Teri Proser (Terry Prosser) iz Velike Britanije, koji ima višegodišnje međunarodno iskustvo u nastavi engleskog jezika (više informacija o predavaču možete pročitati [ovde](#)).

Naši seminari će posebnu pažnju posvetiti nastavi engleskog jezika u osnovnim i srednjim školama kao i gimnazijama. Predavanje pod nazivom [An Interactive Journey](#) namenjeno je nastavnicima i profesorima koji nastavu drže u osnovnim školama. Glavna tema ovog predavanja biće korišćenje multimedijalnih materijala, resursa i igara na času kako bi se stvorilo prijatno, a pored toga i radno okruženje u kojoj se sadržaji mnogo lakše i efikasnije usvajaju. Predavanje pod nazivom [Another Place, Another Time](#) namenjeno je nastavnicima i profesorima srednjih škola i gimnazija. Tema ovog predavanja biće načini kako da lakše motivišete učenike tinejdžerskog uzrasta, pružajući im uvid u način života drugih kultura, i njihovih vršnjaka iz zemalja u kojima se engleski govori kao maternji jezik.

Ove godine seminari će biti održani u pet gradova širom Srbije, i to:

- **Novi Sad** - utorak, **21. februar**, 18:00-20:00 časova

Gimnazija Svetozar Marković, Njegoševa br. 22

- **Subotica** - sreda, **22. februar**, 18:00-20:00 časova

Gimnazija Svetozar Marković, Petefi Šandora br. 1

- **Zrenjanin** - četvrtak, **23. februar**, 18:00-20:00 časova

Elektrotehnička i građevinska škola Nikola Tesla, Narodnog fronta br.1

- **Niš** - petak, **24. februar**, 18:00-20:00 časova

Regionalni centar za profesionalno usavršavanje zaposlenih u obrazovanju, Trg Svetog Save bb

- **Beograd** - subota, **25. februar**, 11:00-13:00 časova

Učiteljski fakultet, Kraljice Natalije br. 43

Rok za prijavu učešća na seminaru je **ponedeljak 20. februar**. Kako biste se prijavili na seminar molimo Vas da to učinite popunjavanjem sledećeg [formulara](#). Takođe Vas molimo da svoje prijave na vreme pošaljete, jer je broj mesta ograničen. Seminar je akreditovan od strane Ministarstva prosvete Republike Srbije i nalazi se u Katalogu profesionalnog usavršavanja za školsku 2011/2012. godinu pod rednim brojem 317 i nazivom Cambridge Teachers' Development Programme. Seminar je u potpunosti besplatan za sve učesnike i nosi dva sata profesionalnog usavršavanja.

Takođe bismo želeli da napomenemo da ćemo u saradnji sa našim distributerima, Join In-om i Data Statusom, organizovati prodajnu izložbu knjiga u izdanju Cambridge University Press-a.

Za sva dodatna pitanja i informacije, stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Branko Stojanović

Predstavnik za marketing i prodaju  
Cambridge University Press  
Obilićev venac 18-20  
11000 Beograd  
Tel: 011/3286638  
E-pošta: [belgrade@cambridge.org](mailto:belgrade@cambridge.org)